(TAV.R.3,23 BASE/2018.12 | RIDUTTORE R.1:3,23 Versione base|

1815.007

1403.008
321.011

248.030
41.003
220.004

702.004
603.001

603.023
704.013

[TAV.R.3,23 SCOPPI0/2018.12 |
(Versione per motori FLANGIA SAE |

627.061

1403.004
1403.016
321.003

1206.016

1816.0()i

1813.011
1403.016

&
\— 1813.014
504.001

(TAV. R.3,23 ELETTRIC0/2018.12 ]
(Versione per motori elettrici B14 |

1813.014 ——9

1403.016—§)
L 6 321.003
v\ _©™ 1403.016

- 41.024
>
o . 11403.004
>

1813.014

O
yﬂ 1816.007 1403.004
' 1403.016
1813.011

‘RIDUTTORE 1:3,23 (VERSIONE BASE) per PM22-PM33 )

imovilli pompe

(VERSIONE MOTORI FLANGIA SAE-VERSIONE MOTORI ELETTRICI B14 )




RIDUTTORE 1:3,23 VERSIONE BASE / VERS. FLANGIA SAE / VERS. MOTORI ELETTRICI B 14

CODICE

DESCRIZIONE

N°PEZZI

CODICE

DESCRIZIONE

N°PEZZI

RIDUTTORE R. 1:3,23 - Versione Base

TAV. R.3,23 BASE/2018.12

VERSIONE MOTORI

ELETTRICI B 14

TAV. R.3,23 ELETT

RICO/2018.12

41.003
220.004
221.006
248.030
321.011
603.001
603.023
702.004
704.013
1403.008
1815.007
1815.012

Anello radiale @20 x 35 x 7
Carter riduttore

Coperchio riduttore

Cuscinetto a sfere 6202 H.RES.
Dadoes. 16 x1,5-H8 CH.22
Guarn. coperchio cuscinetto
Guarn. carterrid. R 5

Indicatore livello olio @3/8" AL
Ingranaggio Z 42

Rondella Bis. @ 16 - UNI 1750
Vite TCEI M6 x 25 - 8.8 UNI 5931
Vite TCEI M8 x 22 - 8.8 UNI 5931

AO 4 4 4 4 a4

VERSIONE FLANGIA SAE

TAV. R.3,23 SCOPPI10/2018.12

321.003

504.001

627.061

1206.016
1401.003
1403.004
1403.016
1813.011
1813.014
1815.047
1816.007

Dado es. M 8 - UNI 5587
Flangia accoppiamento SAE
Guarn. OR 3187

Pignone Z 13 albero @ 19,05
Rondella @8 x 12 x 1,5 AL
Rondella Bis. @ 8 - UNI 1750

Vite TE M8 x 20 - 8.8 UNI 5739
Vite TE M8 x 30 - 8.8 UNI 5739
Vite TCEI 5/16 - 7/8" UNF

Rondella schnorr. @ 8 - DIN 6798J

Vite STEI M6 x 6 - UNI 5923 punta conica

2

S AN 2O 22

41.024
321.003
504.026
1206.015
1403.004
1403.016
1813.011
1813.014
1816.007

Anello radiale g 45 x 60 x 7

Dado es. M 8 - UNI 5587

Flangia accoppiamento B 14

Pignone Z 13 albero & 28

Rondella Bis. & 8 - UNI 1750

Rondella schnorr. @ 8 - DIN 6798J

Vite TE M8 x 20 - 8.8 UNI 5739

Vite TE M8 x 30 - 8.8 UNI 5739

Vite STEI M6 x 6 - UNI 5923 punta conica

—_

2O A NW = 2N




